



В Надыме мужчина признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Собранные следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 3 сентября 2016 года в поселке Пангоды Надымского района 46-летний мужчина, приревновав свою супругу к потерпевшему, в ответ на его аморальное и противоправное поведение, выразившееся в оскорблении его и его супруги с применением нецензурной брани, нанёс своему оппоненту множественные удары кулаками и ногами по различным частям тела, в том числе и в область головы. В результате полученных травм потерпевший скончался.

В ходе предварительного следствия злоумышленник полностью признал свою вину и активно способствовал следствию в раскрытии преступления.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1197079>